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ŽUPNE OBAVIJESTI 
 

18.11. (sri) sveta misa u 18.30 bit će za sve 

poginule u Domovinskom ratu i gradu 

Vukovaru. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Urednica: M. Sirovina 
Odgovara: vlč. Marinko Golek, župni upravitelj 
 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ISCJELJENJE ŽENINIH EMOCIJA 

Paula Sandford 

Zašto, Bože, zašto? (nastavak) 
Može li biti bolje zaštite žene kod toga da 
postane žrtvom svoga muža koji je 
(uvelike zbog kulturne tradicije) nije 
mogao dokraja doživljavati kao osobu, već 
više kao predmet koji služi njegovu 
zadovoljstvu! Ako bi bila otpuštena, 
sramotu toga čina podnijela bi ona sama. I 
njezina obitelj. Iako je imala obvezu 
ponovno se udati, više to nije mogla učiniti 
dobro, niti pak časno. 
Kao što sam već napomenula, Isus je 
počeo mijenjati odnos između muškarca i 
žene kako bi ga prispodobio izvornome 
Božjem planu. Sveti Pavao nastavlja na 

 

PUT  

sv. Josemaria Escriva 

Ne odlučuj mnogo. – Odlučuj konkretno. – I 
ispunjaj odluke s pomoću Božjom. 

 
Rekao si mi i slušao sam te šuteći: Da, želim 

biti svet. Premda mi se ta tako neodređena i 
tako općenita želja obično čini bedastoćom. 

 
Sutra! Koji je put razboritost; mnogo je puta 

riječ pobijeđenih. 

Župni ured 

tel.: 01 6545 877 
 16:30-18:00 

 https://www.e-zupe.com/zupe/zupa-botinec 
zupa.botinec@zg-nadbiskupija.com 

 

Papa Franjo na Twitteru @Pontifex 

11. studenog 

Onaj koji moli nikada nije sam. U stvari, 

Isus nas prima u svojoj molitvi kako bismo 

mogli moliti u Njemu i po Njemu. Ovo je 

djelo Duha Svetoga. Evanđelje nas poziva 

da se molimo Ocu u Isusovo ime. 



tome tragu. Danas u mnogim zemljama 
svijeta žena ima pravo pokrenuti razvod na 
istim temeljima kao i njezin suprug. 
Kako muškarci i žene uče istinski hoditi u 
Božjemu Duhu Svetom, morali bi biti sve 
sposobniji uvažavati i cijeniti jedinstvenost 
onoga drugog. Jednako bi tako u srcima 
naroda Božjeg trebalo biti daleko više 
poštovanja za vječne zakone Božje. Jer, 
istinsko uvažavanje zakona Božjega 
milijunima je svjetlosnih godina daleko od 
pukog legalizma. 
 
Slovo zakona ubija. 
Moramo shvatiti kako je isti onaj Bog koji 
nam je dao Zakon Bog koji: 
(…) nas osposobi za poslužitelje novoga 
Saveza, ne slova, nego Duha; jer slovo ubija, 
a Duh oživljuje. (Kor 3, 6) 
 
Naš je Gospodin po naravi Bog milosrđa. 
Ali Bog, bogat milosrđem, zbog velike 
ljubavi kojom nas uzljubi, nas koji bijasmo 
mrtvi zbog prijestupa, oživi zajedno s 
Kristom – milošću ste spašeni! (Ef 2, 4-5) 
 
Bog nam ne duguje nikakva objašnjenja za 
svoja djela milosrđa. 
Smilovat ću se komu hoću da se smilujem: 
sažalit ću se nad kim hoću da se sažalim (Rim 
9, 15) 
 
Božji je narod pozvan očitovati Njegovo 
milosrđe. 
Budite milosrdni kako je Otac vaš milosrdan. 
(Lk 6, 36) 
Jer nemilosrdan je sud onomu tko ne čini 
milosrđa; a milosrđe likuje nad sudom. (Jak 
2, 13) 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ZGODE SVETACA 

Margareta Škotska se rodila kao kćerka 
engleskoga kralja Eduarda, ali u Ugarskoj, 
kamo su se sklonili roditelji pred Kanutom, 
otimačem engleskoga prijestolja. Njezina 
majka Agata bila je sestra ugarske kraljice, 

a po rodu je potjecala od prvoga 
ugarskoga kralja svetoga Stjepana. 

Nakon nekog vremena engleska je 
kraljevska obitelj morala opet bježati, no 

ovaj put se sklonila u Škotsku, gdje je kralj 
Malcolm III. zaprosio ruku Margarete, koja 
je tada imala 24 godine. I tako je Margareta 

postala škotska kraljica. 

Margareta je s Malcolmom živjela u 
sretnom braku te mu rodila šest sinova i 

dvije kćeri. Svu je tu djecu dobro odgojila, 
iskazujući im uvijek pravu majčinsku ljubav, 

a i djeca su majci ljubav uzvraćala pa s 
njima nikad nije imala problema. I muž joj je 

bio veoma dobar, iako je bio čovjek bez 
obrazovanja te nije znao ni čitati ni pisati. U 

svojoj jednostavnosti ljubio je listove 
stranica molitvenih knjižica iz kojih je 

njegova supruga molila. On ju je veoma 
volio, cijenio te u mnogim pitanjima pitao 
za savjet. Kraljica, iako je svojim znanjem i 

kulturom nadilazila kralja, nije se nikad 
zbog toga ni uznosila ni oholila, već uvijek 
ostala skromna, jednostavna i čedna. Bila 

je i žena veoma dobra i samilosna srca pa je 
zdušno, velikodušno i nesebično pomagala 

mnoge siromahe.  

Crkva u molitvi na današnji dan ističe kako 
se sveta Margareta čudesno odlikovala 

neobičnom ljubavlju prema siromasima. Za 
kraljevinu Škotsku nije bilo boljih godina od 

onih pod vladavinom Malcolma III. i žene 
mu Margarete koju su - kako navode mnogi 
životopisci - dobrohotno gledali podanici, 
ljubio je muž, poštivali sinovi i kćeri, a ona 
se sva posvećivala svojoj duši i dobrobiti 

drugih. 

Kor crkve bit će otvoren, a Presveto 

izloženo od ponedjeljka do subote  

8-17.30 sati. 



UPOZNATI KKC 

Izbjegavanje rata 

2307. Peta zapovijed zabranjuje hotimično 
uništavanje ljudskog života. Zbog zala i 
nepravdi što ih rat izaziva Crkva uporno sve 
poziva moliti i djelovati da nas Božja 
dobrota oslobodi starog robovanja ratu. 

2309. Treba pomno razmatrati stroge uvjete 
koji opravdavaju zakonitu obranu vojnom 
silom. Takva odluka je zbog svoje težine 
podložna strogo određenim uvjetima 
moralne zakonitosti. Istodobno treba: 
— da je šteta koju napadač čini narodu ili 
zajednici naroda trajna, teška i izvjesna. 
— da su se sva ostala sredstva kojima bi se 
tome stalo na kraj pokazala neprimjenjiva ili 
bezuspješna. 
— da postoje ozbiljni uvjeti uspjeha. 
— da pribjegavanje oružju ne prouzroči 
većih zala i nereda od zla kojem se želi 
doskočiti. U ocjenjivanju ovoga uvjeta 
veoma veliku težinu ima moć suvremenih 
sredstava razaranja. 
 Ovo su zapravo tradicionalni uvjeti 
nabrojeni u naučavanju o takozvanom 
pravednom ratu. Procjena tih uvjeta 
moralne opravdanosti spada na razborit sud 
onih koji su odgovorni za zajedničko dobro. 

2312. Crkva i ljudski razum proglašuju trajnu 
valjanost ćudorednog zakona za vrijeme 
oružanih sukoba. Samim time što je rat 
nesrećom buknuo nije protivnim stranama 
sve dopušteno. 

2313. Treba poštivati i čovječno postupati s 
neborcima, s ranjenim vojnicima i 
zarobljenicima. Djela očigledno suprotna 
pravu narodâ i njegovim općim načelima 
kao i odredbe koje ih nameću, jesu zločini. 
Slijepa poslušnost nije dostatna da opravda 
one koji se takvim nalozima podvrgavaju. 
Tako istrebljenje nekog naroda, nacije ili 
narodne manjine treba osuditi kao smrtni 
grijeh. Postoji moralna obveza oprijeti se 
naredbama koje naređuju genocid. 

BRAK 

sv. Ivan Zlatousti 

Zbog bludnosti neka svaki ima svoju ženu 
(nastavak) 
3. (…) Očevi se toga trebaju bojati, ako 
ničega drugoga, te zabraniti prisutnost 
prostačkih pjesama i plesača na vjenčanju. 
Brak nije postavljen zato da budemo 
raskalašeni, nego zato da živimo u čistoći. 
Poslušaj Pavla koji kaže: Zbog bludnosti 
neka svaki ima svoju ženu i neka svaka ima 
svog muža. Dva su razloga zbog kojih je 
uspostavljen brak: da bismo živjeli u čistoći 
i postali roditelji – zbog toga dvoga uveden 
je propis o čistoći. Kada se pojavila požuda, 
pojavio se i brak s nakanom da iskorijeni 
bezakonje i uvjeri muškarca da prione uz 
jednu ženu. Rađanje djece nije glavni 
razlog braka, nego se djeca rađaju po 
poslušnosti Riječi Božjoj koja kaže: Plodite 
se i množite i napučite zemlju. Zato 
svjedoče svi oni koji su se vjenčali, a nisu 
postali roditelji. Zapovijed o čistoći 
uvedena je radi toga, pogotovo danas, 
kako bi cijeli svijet bio ispunjen našim 
potomstvom. U početku su svi bili 
raspoloženi imati djecu kako bi svatko iza 
sebe ostavio spomenik i produžetak 
svojega života.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MISLI 
bl. Ivan Merz 

Bol je sok života, ona vlada životom i ona 

je začetnica religija. Gdje nema boli, 

možemo biti uvjereni da nema pravog 

života. 



 

DNEVNIK FAUSTINE KOWALSKE 

458 U razmatranju u deset sati govorio je 
otac o milosrđu i dobroti Božjoj prema 
nama. On reče, kad prođemo poviješću 
čovječanstva vidimo na svakom koraku 
veliku Božju dobrotu. Sva Božja svojstva, 
kao svemoć i mudrost, nastoje nam 
razotkriti najveće svojstvo, naime Božju 
dobrotu. Božja dobrota je najveće Božje 
svojstvo. Mnoge duše, koje teže za 
savršenošću, ne poznaju ovu Božju 
dobrotu. Sve, što je otac govorio u svom 
razmatranju o Božjoj dobroti, sliči onom 
što mi je Isus kazao u svezi sa svetkovinom 
milosrđa. Sada sam to, što mi je obećao 
Gospodin, zaista jasno razumjela i ne 
sumnjam više ni malo. Božji jezik je jasan i 
bistar. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PON 
16.11. 

sv. Margareta 
Škotska 

18.30 ✝ ob. Rebrović, Mato Pribanić, Mira Meašić, Franjo 
Brletić 

UTO 
17.11. 

sv. Elizabeta 
Ugarska 

18.30 ✝ kolektivne nakane 

SRI 
18.11. 

Posveta bazilika 
sv. Petra i Pavla 

18.30 ✝ Marko Filipović, žrtve Domovinskog rata 

ČET 
19.11. 

svagdan 
18.30 ✝ ob. Ivanković 
19.00 euharistijsko klanjanje 

PET 
20.11. 

svagdan 18.30 ✝ kolektivne nakane 

SUB 
21.11. 

Prikazanje BDM 
8.00 ✝ Ante i Radica Karačić 
20-22 euharistijsko klanjanje 

NED 
22.11. 

Isus Krist Kralj 
svega stvorenja 

8.00 ✝ ob. Bekavac 

9.30 ✝ Zorica i Jago Kvesić 
11.00  župska sv. misa 

18.30 ✝ Zora i Jaka Zovak, Katica i Lara Kurešić 

 

MISLI 

sv. Ivan od Križa 

Oni, dakle, koji su veoma aktivni i koji misle 

da će svojim propovijedima i vanjskim 

djelima obuhvatiti cio svijet, neka dobro 

razmisle kako bi mnogo više koristili Crkvi i 

kako bi Bogu postali mnogo miliji, da ne 

govorimo o dobrom primjeru koji bi time 

dali, kad bi upotrijebili barem polovicu svoga 

vremena da provedu s Bogom u molitvi. 

 

Tolika je bijeda naše naravi da duša ne može 

primiti, kad joj se predaje, ono što joj daje 

najviše života i za čim najviše žudi, a to je 

spoznaja svoga Ljubljenog i Njegovo 

priopćenje, a da je to ne stoji života. 

MISNE INTENCIJE 

Hvala za svaku pomoć župi: IBAN HR5823400091110401738 


